

Shtojca 15

FORMULARI I NJOFTIMIT TE FITUESIT

[17.09.2020]

Për: „NDERTUESI 2014“ me adrese :Rruga „Daut Borici“ Zona kadastrale nr 8594,nr.pasurie 3/574+2-22 volumi 36 faqe 14,Shkoder.

Procedura e prokurimit:Kerkese per Propozime

Numri i referencës së procedurës/lotit:REF 68889-08-18-2020

Përshkrim i shkurtër i kontratës: *Rikonstrukcion i shkolles Naraç*”

Publikime të mëparshme (nëse zbatohet): Buletini i Njoftimeve Publike [Data] [Numri]

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit: çmimi më i ulët x oferta ekonomikisht më e favorshme

Njoftojme se, kane qenë pjesëmarrës në procedurë këta ofertues me vlerat përkatëse të ofruara:

1.Boshnjaku

numri i NIPT-it K72627402H

Vlera 9.627.729 (nente milion e gjashteqind e njezet e shtate mije e shtateqind e njezet e nente)leke pa tvsh

2 DELIA IMPEX

numri i NIPT-it K57123001R

Vlera 0 (zero)leke pa tvsh

3 ELDA VL

numri i NIPT-it K67106202W

Vlera 0 (zero)leke pa tvsh

4.NDERTUESI 2014

numri i NIPT-it L46827004L

Vlera 10.007.708 (dhjete milion e shtate mije e shtateqind e tete)leke pa tvsh

5. NIKA

numri i NIPT-it J76705047U

Vlera 6.384.043 (gjashte milion e treqind e tetedhjete e kater mije e dyzet e tre)leke pa tvsh

6.OUEN

numri i NIPT-it K17529215O

Vlera 9.275.552 (nente milion e dyqind e shtatedhjete e pese mije e peseqind e pesedhjete e dy)leke pa tvsh

Janë skualifikuar ofertuesit e mëposhtëm:

1. Boshnjaku	<i>numri i NIPT-it K72627402H</i>
2. DELIA IMPEX	<i>numri i NIPT-it K57123001R</i>
3. ELDA VL	<i>numri i NIPT-it K67106202W</i>
4. NIKA	<i>numri i NIPT-it J76705047U</i>
5. OUVEN	<i>numri i NIPT-it K17529215O</i>

Përkatësisht për arsytet e mëposhtme:

Shoqeria "BOSHNJAKU" shpk : Punonjes të certifikuar nga IQT, me profesione të ndryshme në fushën e ndertimit, ku të jenë: Manovrator 7,

Karpentier 2 ,

Hekurthyes 1,

Teknik Ndertimi 2,

Shofer 5,

Saldator 2)

të jenë të deklaruara në listë pagesa me këto profesione. Për Teknikun e ndertimit të paraqitet edhe diploma/deftese e shkollës së mesme.

Per Rahim Dulla keni paraqitur kontratë për teknik ndertimi dhe shofer ,IQT është vetëm për teknik ndertimi.

Per Bashkim Dulla keni paraqitur kontratë për teknik ndertimi ,manovrator dhe shofer ,IQT është vetëm për teknik ndertimi.

Per Arben Dulla keni paraqitur kontratë për specialiste ndertimi ,manovrator dhe shofer ,IQT është vetëm për specialist ndertimi dhe shofer.

Per Xhuljan Musko keni paraqitur kontratë për saldator ,manovrator dhe shofer ,IQT është vetëm për saldator dhe manovrator. Nuk keni paraqitur një leje drejtimi si manovrator.

Per Xhevahir Dulevic keni paraqitur kontratë për ,manovrator dhe shofer ,IQT nuk keni paraqitur për asnjërin profesion

Per Fatmir Dako keni paraqitur kontratë për ,manovrator dhe shofer ,IQT nuk keni paraqitur për asnjërin profesion

Per Enea Dulevic keni paraqitur kontratë për ,manovrator dhe shofer ,IQT nuk keni paraqitur për asnjërin profesion

Per Idajet Dulevic keni paraqitur kontratë për ,manovrator dhe shofer ,IQT nuk keni paraqitur për asnjërin profesion.

Nuk e plotësoni këto kriter të vendosur nga AK.

Per mjekën e shoqërisë nuk keni paraqitur CV.

Nuk keni paraqitur një marrëveshje të dokumentuar me një laborator të licensuar për analizat e betonit.

Nuk keni paraqitur Autorizim Prodhuesi të licensuar dhe të dokumentuar për materialet elektrike, hekurin e betonit dhe për sarracineskat.

Nuk keni paraqitur kontratë furnizimi materiale me Beton, Inerte, Rere dhe Zhavorr. Furnizuesi duhet të jetë i pajisur me Licence QKL III.1.B "Leje mjedisore tipi B, për aktivitetin Impiant

Franksionim Inertesh” , Licence QKL III.1.A “Autorizim mjedisor per aktivitetin Linje Prodhim Betoni”

Shoqeria “DELIA IMPEX”shpk dhe Shoqeria “ELDA VL”shpk nuk kane dorezuar asnje dokument qe verteton se plotesojne kriteret e vendosura nga AK,gjithashtu nuk kane paraqitur nje oferte ekonomike.

Shoqeria “NIKA”shpk : Per manovratorin Tonin Koceku nuk keni paraqitur IQT

Per manovratorin Kristjan Nika nuk keni paraqitur IQT

Gjergj Guri nuk keni paraqitur IQT nje kontrate me Ju pas marrjes me qera te mjetit .

Ne DST eshte kerkuar” Autorizim Prodhuesi te licencuar dhe te dokumentuar per materialet eleketrike, hekurin e betonit dhe per saracineskat”

Kontrata qe keni paraqitur per saracineskat eshte pa data dhe pa firme.

Per materialet elektrike keni paraqitur vetem nje Autorizim te “Sali Ektrike”pa e shoqeruar me dokumenta qe kjo shoqeri eshte e leicensuar.

Kontrata e furnizimit me “LARTI”shpk eshte e pavlershme pasi firma e administratorit te kesaj shoqeria si dhe vula jane fotokopje.

Keni paraqitur vetem nje foto saldatrice pa asnje dkument shoqerues.

Per kamionin me targa AA698DB nuk keni paraqitur certificate transporti mallrash.

Shoqeria “OUEN”shpk Ne DST eshte kerkuar” kontrate furnizimi noteriale me Beton, Inerte, Rere dhe Zhavorr. Furnizuesi duhet te jete i pajisur me Licence QKL III.1.B “Leje mjedisore tipi B, per aktivitetit Impiant Franksionim Inertesh” , Licence QKL III.1.A “Autorizim mjedisor per aktivitetin Linje Prodhim Betoni”

Nuk keni paraqitur nje kontrate te tille.

Kamion(autobetoniere)i me targa SH 3138E ka certificaten e transportit te mallrave “per llogari te vet”ku sipas pikes 5 te nenit 11 te ketij Udhezimi ku thuhet “*Certifikatat e mjeteve lëshohen me afat nga 1 vit deri në 5 vjet, sipas kërkesës së personit fizik ose të administratorit ose të autorizuarit prej tij në rastin e personit juridik, dhe në përputhje me dokumentacionin sipas udhëzimit. Afati i vlefshmërisë së certifikatës në asnjë rast nuk duhet të kalojë afatin e vlefshmërisë së licencës.*

Në rast të ndërrimit, zëvendësimit, shitjes ose dhënies me qira të mjetit ose kur mjeti del jashtë përdorimit, ose kur subjekti pezullon/mbyll veprimtarinë e transportit është i detyruar të dorëzojë certifikatën origjinale të mjetit në zyrën e licencave, e cila e ka lëshuar atë.

Pika 5/b “Në rastin kur një subjekt transportues për të tretë ose me qira merr me qira një mjet të pajisur me certifikatë për llogari të vet, ai duhet të pajisë mjetin me certifikatë për të tretë ose me qira;

E njejta gje vlen dhe per autopompen e marre me qera nga shoeria “FUSHA”.

* * *

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë „NDERTUESI 2014“ me adresë :Rruga „Daut Borici“ Zona kadastrale nr 8594,nr.pasurie 3/574+2-22 volumi 36 faqe 14,Shkoder. se oferta e paraqitur, me një vlerë të përgjithshme prej 10.007.708 (dhjete milion e shtate mije e shtateqind e tete)leke pa tvshështë identifikuar si oferta e suksesshme.

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë Bashkia Vau Dejes me adresë:Rruga “Qafa Gurit”Vau Dejes sigurimin e kontratës, siç parashikohet në dokumentat e tenderit, brenda 30 ditëve nga dita e marrjes/publikimit të këtij njoftimi.

Në rast se nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, kontrata do t’i akordohet ofertuesit vijues në klasifikimin përfundimtar, oferta e të cilit është dorëzuar me një vlerë të përgjithshme prej [vlera përkatëse e shprehur në fjalë dhe shifra], siç parashikohet në nenin 58 të Ligjit nr.9643 datë 20.11.2006 “Për prokurimin publik”, i ndryshuar.

Njoftimi i Klasifikimit është bërë në datë 09.09.2020

Ankesa: ka ose jo JO

(nëse ka) ka marrë përgjigje në datë _____

[Titullari i autoritetit kontraktor]

MARK BABANI